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1. Me aywyn .
2. Me ouvaywyn (N petagopa) .
3. Me aktwvoBoAia.

B) H 0k katavaAwon kauoigou w kabBopileTal and Tn Bepuikn 10XU
Tou AEBNTa, TN Beppoyovo duvaun Tou Kauoigou Kal To Babpo anddoong
TNC eykataoraonc .

OEMA '

1. H diata&n nepiAapBavel pia diodn nAekTpokivnTn Bava , nou
OUVOEETAI OTO OWANVA NPOCAYWYNG TOU QUTOVOUOU KUKAWMATOG, HETA TOV
avTioTolxo oUAAEKTN. Maipvel evToAn AsiIToupyidc and BgppooTarn
X®POU, NMou UMNOPEi va £XEl KAl EVOWNATWHEVO XpovodiakonTn. H diataén
OUMNANPWVETAl HE WPOHETPNTA N OEPHIGOMETPNTR, ANAPAITNTO YIa TNV
kaTavoun Twv danavwv.

2. O1 AéBnTeG agpioU PnopoUv va XwPIoTouv o€ dUO PEYAAEG KATNYOPIEG,
avaloya Je Tov TUMO TOU KAQUOTHPA Nou npoodppoleTal eEnavw Toug Kal
nou kaBopilel Tov TPOMO e TOV OMNOIO YIVETAl N NPOoCaApHoyn Tou
anapaiTATou yia Tnv kauon agpa. ‘ETol diakpivovTal :

1. 3 AéBNTEC OTOUG onoiouc NpooapuolovTal KAUOTHPEC HE puONTRPA
(nieoTikoi)

2. € A€BNTeC nou €ival epodIacUEVOI JE KAUOTHPES PUOIKOU EAKUCGHOU
(aTpoo@aipikoi).

2TOUG NIECTIKOUG AEBNTEG AVTIOTOIXOUV KAUOTHPEG NMOU EXOUV APKETEG
AEITOUPYIKEG OUOIOTNTEC ME TOUC KAUOTAPEC NETPEAAIOU KAl 0 aEpAC Kauaong
NPOOEPXETAl ME TN BonBeia aveuioThpa .

>TOUG AEBNTEC nou gival epodIacUEVOl JE ATHOOPAIPIKO KAUOTRPA,
€va PJEPOC TOU anapaiTATOU yia TNV Kauon aepa avaplyvueTal e Toa agpio
(npwTeUOV a€pag), evw n unoAoinn noodTnTa agpa (deuTepelwV agpac)
npooayeral €€aitiac Tou dNUIOUPYOUHEVOU EAKUCKHOU NOU NPOKAAEI N
Kanvodoxog .
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Néa napoxn: V= 10.000--50% =15.000— = 1,5’"7

A2.
Qar=170.000Kcal/h

KauoTtnpag Tunou OE-3.2.Z

AvTiOAIYn Smbar
H=10.000Kcal/h

Baon Tou diaypaupatoc w=20Kg/h
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